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Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do 2º ano da 9ª legislatura. 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro de 2026 (Dois mil e vinte e seis), as 18h e 
11min, no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 474, Centro, 
Jijoca de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel de Souza, onde 
o mesmo declarou aberta a 2ª (Segunda) Sessão Ordinária na presença dos(as) 
vereadores(as): Ana Carine Rodrigues da Costa, Antônio Mauricio de Freitas, Benedita 
Neta da Silva, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de Sousa, 
Guilhermina Helen Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha Albuquerque e Natalicia de 
Jesus Souza Brito. Na sequência, houve a entoação do Hino municipal e logo depois a 
assinatura do livro de presença. Discussão e votação da Ata da Sessão anterior, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade, na ocasião o Presidente justificou a ausência do 
Vereador Raimundinho Torquato. Dando continuidade o presidente chamou os inscritos 
para fazer o uso da tribuna, fazendo o uso da palavra a Sra. Lilian, do projeto Os Guardiões 
do Paraíso, sendo concedido a ela o tempo de 5 (cinco) minutos. Logo em seguida a 
primeira secretária fez a chamada dos vereadores(as) inscritos para o uso da tribuna, 
fazendo o uso da palavra facultada as(os) vereadoras(es): Guilhermina Canuto, Professora 
Bené, Doutor Mauricio, Carine do Zé Ivan e Professor Erivan. Continuando com a Ordem 
do Dia, foram apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e votadas da seguinte 
forma: Leitura e discussão do Projeto de Lei nº003/2026 (do executivo) que atualiza o piso 
salarial dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e dos Agentes de Combate às 
Endemias (ACE), no município de Jijoca de Jericoacoara, nos termos da Emenda 
Constitucional nº120/2022 e dá outras providências. Votação do Pedido de Urgência, 
aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei nº003/2026, aprovado por 
unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei Complementar nº004/2026 (do 
executivo) que altera dispositivo da Lei Complementar nº195, de 23 de novembro de 2023, 
para adequar os requisitos do cargo de Agente de Trânsito e dá outras providências. 
Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei 
Complementar nº004/2026, aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de 
Lei nº005/2026 (do executivo) que altera dispositivos da Lei Municipal nº 975/2025, que 
dispõe sobre a organização, fiscalização e ordenamento dos serviços de transporte 
turístico, institui a central de fila única da Vila de Jericoacoara e dá outras providências. 
Votação do Pedido de Urgência, aprovado com 7 (sete) votos favoráveis e 2 (duas) 
abstenções das Vereadoras Carine do Zé Ivan e Professora Bené, por motivo de desordem 
na casa causado pelos presentes na plateia, o presidente suspendeu a sessão por 30 
minutos, ao retornar passou para a votação do Projeto de Lei nº005/2026, que foi aprovado 
com 7 (sete) votos favoráveis e 2 (duas) abstenções das Vereadoras Carine do Zé Ivan e 
Professora Bené. Em razão da continuação da desordem e falta de comunicação, O Sr. 
Presidente declarou encerrada a sessão, deixando os demais projetos para a próxima 
sessão, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual após aprovada será assinada 
por todos os vereadores (as) que se fizeram presentes. Câmara Municipal de Jijoca de 
Jericoacoara-CE, 28 de janeiro de 2026.


